

XXV. ÉVFOLYAM 5. SZÁM 2024. MÁJUS

VÉPI KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Bemutatkozott a leendő új házi orvos



Jó hírt közölt az áprilisi képviselő-testületi ülésen Kovács Péter polgármester: bemutatta dr. Szabolcsi Orsolyát, akivel előrehaladott tárgyalásokat folytat az önkormányzat.

Ha minden a terv szerint alakul, októbertől ő viszi az egyik házi orvosi praxist Vépen.

Dr. Szabolcsi Orsolya belgyógyász szakorvos Debrecenben született és diplomázott. 2007-től 2012-ig dolgozott a DEOC III. számú Belgyógyászati Klinikáján, 2012-ben költözött az Egyesült Királyságba – az egyik egyetemi oktatókórház belgyógyász szakorvosaként kezdett, 2014-ben osztályos orvostól osztályvezetői kinevezést kapott.

A kétgyermekes édesanya most Angliából költözik haza családotul, és mint mondta, egyértelműen családi okok miatt. Kisebbségi települést kerestek, összetartó közösséget Nyugat-Magyarországon, nem vágnak nagyvárosba, mondta. Vépen a kezdetektől támogatást kapott.

A doktornő azzal, hogy házi orvos lesz, pályaváltásra készül. Az átképzés miatt mentorra van szüksége – dr. Kator Miklós személyében ezt is megtalálta.

A testületi ülésre házi orvosi ellátási koncepciójavaslattal érkezett. A város készül a fogadására, kétéves átképzését támogatják.

Tehetségbarát önkormányzat díjat nyert Vép – az országban öt települést díjaztak

Kiváló tehetséggondozó, tehetségfejlesztő és tehetségsegítő, valamint életműdíjasok és tehetségeket segítő önkormányzatok – köztük a vépi – vehették át május 16-án a pedagógusok és mentorok legrangosabb kitüntetését, a Bonis Bona díjat.

A Bonis Bona – A nemzet tehetségeiért elismerést idén 53 olyan hazai és határon túli pedagógus és mentor vehette át, aki kiemelkedő munkájával hosszú idő óta segíti a tehetséges magyar fiatalokat.

Az eseményen elismerték a Tehetségbarát Önkormányzatok munkáját is. A díjat olyan önkormányzatok nyerhetik el, amelyek folyamatosan segítik a tehetséges fiatalok felkutatását, támogatását, és példamutató együttműködést folytatnak a tehetséggondozó szervezetekkel. A címet idén Vép, Hajdúböszörmény, Szentes, Vigántpetend, valamint az V. kerületi Belváros-Lipótváros nyerte el.



Az ünnepi gálán Hornung Ágnes, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára, Nagy-Vargha Zsófia fiatalokért felelős helyettes államtitkár, Kivés Zoltán, a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium önkormányzati helyettes államtitkára, valamint Sándor Kovács Dóra, a Nemzeti Tehetség Központ ügyvezetője köszöntötte a díjazottakat és vendégeiket. Kovács Péter Molnár Krisztinával, a Hatos-iskola igazgatójával vette át az elismerést, ami mellé anyagi támogatást is kapnak a nyertesek, amelyet tehetséggondozó tevékenységükre fordíthatnak.

A támogatás összege az A kategória nyertesei számára – ebben pályázott Vép is – 1,5 millió forint.

Támogatás a civil szervezeteknek

Döntött a képviselő-testület a civil szervezetek ez évi pénzügyi támogatásáról. Tizenöt szervezet nyújtott be kérelmet összesen 4 millió 450 ezer forintra.

A civil szervezetek pályázati alap előirányzata a 2024. évi költségvetési rendeletben 8 millió 290 ezer forint, melyből 5 millió forintot már kifizettek a Vép Városi Sportegyesület részére. A különbség a kérelmekhez képest 1 millió 160 ezer forint, amit a tartalék terhére kifizetnek ismertette Kovács Péter polgármester. E szerint 650 ezer forint illeti majd az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép-Bozzait; 450-450 ezer forint jut a Nefelejcs Nyugdíjas Klubnak és a Bóbita Óvodai Egyesületnek;

400-400 ezer a Tudás Fája Közalapítványnak, a Hatos Ferenc Általános Iskola szülői közösségének, 350 ezer forint a Vépi Öregfiúk Labdarúgó Szakosztálynak; 300-300 ezer a Jáde Hastánc Klubnak és a Vépi Plébániai Karitás csoportnak, 250-250 ezer forint a Tegyük Együtt Vépért Egyesületnek és a Vépi Polgárőr Egyesületnek; 200 ezer a Vépi Vadvirág Óvoda Szülői Munkaközösségének és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Vépi Csoportjának, 100 ezer forint az 1300. számú Brenner János Cser-készcsapatnak és ugyanennyi a Sport Presszó Baráti Körnek, 50 ezer forint a Foltvarró Körnek. tk

Átdolgozták az emléktábla tervét

Módosított beadványt nyújtott be a képviselő-testület részére a Jóga a Mindennapi Életben Swamiji Magyarországi Egyesülete. Újabb két változata készült az emléktáblának, amit néhai elnökük, a vépi jogatáborok alapítója és fő szervezője, Kovács Károly tiszteletére helyeznének ki a Fő téren.

Az emléktábla egy talapzaton elhelyezett, enyhén dőlt felületű, nyitott könyvet mintázó forma lenne. Kőfaragványként – kézi, vagy gépi munkálással – készítenék el. A testület az alacsonyabb változat mellett döntött. tk

Hozzájárulnak a költségekhez

Az idén is szerveznek nyári tábort a művelődési házban.

A három turnusban megvalósuló táborban mind a kilencven gyermek költségeihez tízezer forinttal hozzájárul az önkormányzat. tk

Közmeghallgatáson kérdezhettünk



Április 29-én – az ötéves ciklusban utoljára és első ízben kampányidőszakban – tartott közmeghallgatást az önkormányzat. Kovács Péter polgármester vetített képeken ismertette a 2023-as év számaint és az idej tervekét, utána kérdéseket tehetek fel a képviselőknek a vépiek.

Negyvenkét dián számolt be a városvezető a költségvetésről – kiadásokról, bevételekről –, Vép igazgatási, szociális ügyeiről, intézményei működéséről, a tavalyi rendezvényekről.

Utána az idej tervekről beszélt – egyebek mellett a projektről, ami nyolc belterületi utcában célozza a csapadékvíz-elvezetési rendszer kiépítését. Majd összefoglalta az elmúlt öt év főbb beruházásait.

A területi védőnök 2023. július 1-jétől a Markovszky-kórház munkavállalói. A védőnöi szolgálat nevében Horváth Anita köszönte meg az eddigi évek jó együttműködését az önkormányzatnak és intézményeinek.

Egy Kassai utcai lakó (Káhl Ferenc) azt vetette fel: miután jó minőségben elkészült az út burkolata, sokan úgy közlekednek rajta, mintha versenypálya lenne. Azt javasolta, legyen fix telepítésű traffibox az utca közepén. Miért nem látogatható az Erdődy-kastély parkja és kinek a feladata lenne a Porpác felé vezető út járhatóbbá tétele? – kérdezte. Kovács Péter úgy felelt: felkeresi a Magyar Közutat, hogy ajánljanak műszaki megoldást, amellyel a Kassai utcában a gyorsajtás mérsékelhető. Az Erdődy-kastély ügye visszatérő téma – ismét csak annyit tudott mondani: állami tulajdonban van, kezelője a középiskola. Az épület kívül-belül balesetveszélyes, parkjában sok fa bedőlt, köztük életveszélyesek is vannak. Központi döntés kell(ene) a város örökségének rendbetételéhez, ami visszafordítaná a jelenlegi állapotot. Folytatás a 3. oldalon

Közmeghallgatáson kérdezhettünk

A Porpác felé vezető út a temetőtől az erdőn keresztül az erdészethez tartozik. A polgármester megjegyezte: abban bízunk, hogy amikor elkészül a kerékpárút Porpácig, az közlekedésre alkalmasabbá teszi majd a teljes szakaszt.

Szalai Lajos, a polgárőrség vezetője felhívta a figyelmet: túrhetetlen a Vasút utca végén, a patakparton a hulladék mennyisége. Kovács Péter megköszönte a polgárőrök tevékenységét, és ígéretet tett, hogy szemrevételezik a területen az állapotokat.

Kikopott, kitöredezett a murva, megnőtt a forgalom, a közlekedők túllépjék a megengedett sebességet a Béke utcában és a főúton – Szalai György élt panasszal. Az útpadkát, ha kell, javítják – több év eltelt azóta, hogy új aszfaltburkolatot kapott Vépen minden utca, újabb felújításra van szükség, ismerte el Kovács Péter. Szorgalmazni fogják, hogy a városba is jöjjön a traffipax – ha mérnek, az visszatartja a gyorshajtókat, mondta.



A nyílt téri zöldhulladék-égetés témája is újra előkerült – ebben a kérdésben nem változtat álláspontján az önkormányzat: Vépen továbbra is tilos ez a tevékenység – az ezt rögzítő EU-irányelvre Pados Róbert képviselő emlékeztetett.

A vépi vasútállomáson nem működik az illemhely – a város megérdemelné, hogy az épülethez tartozzon egy vécé – jegyezte meg az egyik felszólaló. A GYSEV-et szólítják meg a témában, ígérte Kovács Péter.

Egy másik Vasút utcai lakó (Lőrincz Attila) a 9-11. szám alatti háznál uralkodó állapotokra hívta fel a figyelmet, illetve hogy a járda a Bartók Béla utcáig járható, a 23-as számtól azonban rossz állapotú. Javasolta a rendbetételét. Kormányhivatali felszólítás ellenére nem tartják karban a területet az említett ingatlanok tulajdonosai, mondta Kovács Péter, és megerősítette: a járdával a csapadékvíz-rendszer kiépítésekor foglalkoznak majd. tk

Elismerés két polgárőrnek



Elismerésben részesült a Vas Vármegyei Polgárőr Szövetség áprilisi küldöttgyűlésén a Vépi Polgárőr Egyesület két tagja, Takács Péter és Süléné Bánfalvi Eszter.

Az Országos Polgárőr Szövetség kiemelkedő polgárőri munkája elismerésül a Polgárőr Érdemkereszt Arany fokozatát kapta Takács Péter, míg Süléné Bánfalvi Eszter a Vas Vármegyei Közgyűlés tárgyjutalmát vehette át a polgárőr szervezeti munka segítségével. tk



Húszéves lett a VAS-FILM Függetlenfilm Fesztivál

A filmkedvelők április 19-20-21-én megint a kultúrházban gyűltek össze. A Vas-Filmet hetedik alkalommal rendezte városunkban a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár és a Táplánszentkereszt Kultúrájáért Egyesület.

A péntek az ünneplésről szólt: az elmúlt 19 évet idézték fel a beszélgetőtársak. Lovass Tibor, a Savaria Filmakadémia Egyesület elnöke; Vágvölgyi András mozgókép-pedagógus, kultúraközvetítő; Ihász-Kozmor Barbara, a Rum-Kastély EGYMI Médiaszakkörének társvezetője; Hegedüs Adrián grafikus, kreatív és Boros Ferenc független filmes, könyvtáros voltak Meskó Krisztián fő szervező vendégei.

Az idén hatvan alkotást vetítettek a kultúrházban közel 12 óra – 693 perc – összerjedelemben, 59-ből 29-et a verseny kategóriában. Kovács Péter polgármester, Iszackné Koszorus Judit, a művelődési ház vezetője és Meskó Krisztián fő szervező köszöntője után szombaton 9.15-kor indult a filmfolyam és vetette bele magát a munkába a dr. Muhi András vezette zsűri. A Magyar Filmművészek Szövetségének elnökén kívül Pauló-Varga Ákos filmes újságíró, filmforgalmazó; Csurák Erzsébet képzőművész, művészeti tanácsadó és Babai-Mező Borka vépi középiskolai tanár, művelődésszervező figyelt a vászonra és értékelte külön a délelőtt és délután látottakat. Vasárnapra hét versenyző alkotás és az információs blokk filmjei maradtak.



Muhi András Balázs Béla díjas filmproducer, filmrendező, zsűrielnök vasárnap külön is értékelte a idei mezőnyt. Mint mondta, mindig meglepi, milyen sok film készül az országban. A vépi fesztiválon minden műfaj jelen volt. S míg korábbi tapasztalata szerint a függetlenfilm-fesztiválok a fikció vitte a pálmát, itt abból nem volt sok. A dokumentum- és tudományos ismeretterjesztő filmekén kívül animációs, oktatófilm, tévé-műfajokat és nagy öröme kísérleti filmet is láthattak.

Az idén is működött az Édes Élet sarok finom süttikkel, Hegedüs László és Nagy Attila vállalta a bográcsos ebéd készítését – paprikás krumplijuk a zsűri és a vendégek egybehangzó értékelése szerint Oscar-díjat ért. Vasárnap a Jáde Hastánc Klub táncosai mutattak be show kategóriás produkciót a fesztivál vendégeinek. Végül – hagyomány ez is – kiderült a következő Vas-Film

időpontja: 2025. április 26-27-én rendezik a 21. fesztivált.

Dr. Muhi András több mint 250 filmet jegyez producerként – több mint húszéves filmes pályafutása alatt kis- és nagyjátékfilmeket (például a Testről és Lélekről (2017), a Feleségem története (2021), Csak a szél (2011), dokumentumfilmeket és animációs filmeket is, ő vezette az Inforg stúdiót. A szemle második napján kérdeztük.

– *Milyen várakozással jött, és ehhez képest milyen élményekkel távozik Vépről és a Vas-Filmről?*

– A szakma csúcán vagyok, ami azzal jár, hogy az első vonallal találkozom. A kezeim között általában a legjobb filmtervek születnek, azokat egyengetem. Enyedi Ildikóval, Fliegauf Bencével, Nemes Jeles Lászlóval dolgoztam – velük más szintről indul a beszélgetés, míg itt világosan látszik, hogy vannak olyan tehetségek, akik majd a felső osztályba lépnek, de amatőr filmek is. Minden meghívásnak örülök és eleget is teszek. Vépen egyáltalán nem csalódtam, hiszen épp olyan arányban voltak remek, jó, nézhető és gyengébb filmek, mint bárhol máshol. Ráadásul találtam két olyan rendezőt, akiket felkeresek majd.

– *Hogyan értékeli a seregszemle idei mezőnyét? Milyen erősségeket és hibákat fedezett fel a zsűri, volt-e meglepetés, kiemelkedő alkotások?*

– Jobbára fiatalok bontogatják itt a szárnyaikat. Akik hallották az értékelésünket, és odafigyelnek, messzire juthatnak. Konkrét szakmai dolgokra is reflektáltunk: például, hogy nem jó helyen van a kamera. A fikciókban érzékeny pont a színészi játék. A nagy rendezők is megküzdnek ezzel – ez is előjött, ahogy az is, hogy a filmekben túl sok mindent bíznak a zenére a fiatal alkotók. A figyelmük sokszor nem terjed ki az arányokra, vagy hogy az adott képhez, történethez megfelelő legyen a zeneválasztás. A zsűritársaimmal jól kiegészítettük egymást – két perc alatt, teljes egyetértésben hoztunk döntést a díjazottakról.



Folytatás az 4. oldalról

Húszéves lett a VAS-FILM Függetlenfilm Fesztivál

– Milyen műfajú filmből látott volna még szívesen alkotásokat?

– Meglepett, hogy kevés a fikció. Korábbi tapasztalatom szerint az amatőr filmesek inkább afelé mozdultak. Itt sok volt a portré- vagy dokumentumfilm.

Volt animáció és kísérleti film is, oktatófilm és tévéműsor is előfordult.

– Milyen szerepük van a Vas-Filmnek és a hasonló fesztiváloknak?

– A tehetségek felfedezése, gondozása. Jó volt hallani, hogy baráti társaságban is készülnek filmek, van, aki ezzel tölti a szabadidejét. Ha csak közösségformáló ereje van egy film elkészítésének, vagy éppen egy életművet ismer el, már van értelme.

– Mitől jó egy film?

– Mindig az a kérdés, hogy milyen műfajban vagyunk. Szivárványszerű a műfajok sora, a megközelítés – bármi lehet jó, készüljön bár félmillió vagy 600 millió forintból. Mégis a hitelesség a legfontosabb: az, hogy egy alkotás a saját koordináta-rendszerében hiteles-e.



Felvonulás és örömtánc is volt a majálison

Sok éves hagyománya van a retró felvonulásnak: május 1-jén délelőtt megint a művelődési ház elől indult le a sportpályáig a százfős lufis-jelmezes csapat. A polgárőrség és a rendőrség közreműködésével a megszokott útvonalon meneteltek a tűzoltók autóját követve, amiből az idén is hangosan szóltak a mozgalmi dalok. Török Sándor a Deák utcában és Dömötör Gábor az Alkotmány utcában kínálta a felvonulókat, akik a sportpályán jegyre kapták a virslit és a sört, üdítőt. Az örömtáncsoport előadásával ért véget a szép tavaszi délelőtt.



Aranyeső a Jáde Hastánc Klubnak

Táncsal teli hétvégét tudhatott magáénak április 20-21-én a Jáde Hastánc Klub. Szombaton részt vettek az I. Balaton Bellydance Cupon, amelyen a csoport nyolc verseny-számmal indult. A Jáde trió – Kuti Hanna, Nagy Liliána és Horváth Kira – egyik számukkal kezdő show kategóriában arany minősítést szerzett, másik számukkal középhaladó show kategóriában Sárközy Zsuzsó Shererah koreográfiájával szintén arany minősítést értek el.

Nagy Vanda két szóló produkcióval készült középhaladó show kategóriában – egy arany és egy ezüst minősítést szerzett. A Jáde duó – Gyürü Zsuzsa, Habda Viktória – két versenyszáma haladó kategóriában arany minősítést, valamint egy első, illetve második helyezést ért el.

Gyürü Zsuzsa szólója haladó folklór kategóriában arany minősítést kapott. Habda Viktória haladó klasszikus kategóriában Varga Alexandra koreográfiájával arany minősítést és második helyezést ért el.

Vasárnap pedig nagy sikerrel lépett fel a Jáde trió és Nagy Vanda a Vas-Film függetlenfilm-fesztiválon.



A tisztább vépi környezetért tettek

Leles önkéntes csapattal, együttes erővel tettek környezetükért a vépiek, csatlakozva a TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért mozgalomhoz. A Tegyük Együtt Vépért Egyesület (TEVE) kezdeményezésére rengeteg hulladékot gyűjtött 39 önkéntes április 27-én, szombaton délelőtt Vépen az Alkotmány utca utáni erdős részről, a Táplánszentkeresztre vezető út mentén. Gyermekektől az örökifjakig mindenki lelkesen szedte a szemetet. Sok éves “kemény munkát” sikerült eltakarítaniuk – használt autógumi, heverő, táblaüveg, gépjármű-műszerfal és még sok minden más akadt a területen. A kultúrház udvarán a munka finom ebéddel ért véget, amelyre a TEVE látta vendégül az önkénteseket – Nemes István, Nagy László és felesége készítették a babgulyást.



Nyílt próba Vépen – A Disznójátékot láthatta a közönség

1985-ben a vépi Parázs Színpad előadásában láthatta a közönség Czákó Gábor Disznójáték című négy szereplős tragikomédiáját Gergye Rezső rendezésében. (A vépi bemutatón akkor jelen volt a szerző.) Április 16-án este a Vasvári Játékszín hozta el a kisvárosba a darab „bemutató előtti előbemutatóját”. A színpadi mű „tragikus játék egy hitvány Mangalicza sertésről, aki rútul visszaélve barátai jóindulatával azok rovására külön-külön gonoszítottakat követett el, mígnem elnyerte méltó büntetését.” Amint Gergye Rezsőtől megtudtuk, öt-hat éve elővették már a darabot, akkor nem született előadás, majd tavaly újra, a Parázs Színpad alakulásának negyvenéves évfordulóján. Időtálló és aktuális a színdarab a hatalomról: összefogjunk vagy eláruljuk egymást, melyik a jobb megoldás? – ezen megy a dolog disznók és nem disznók között a beszéd komikus, abszurd keretek között. A szereplők: Mangalicza (Borhi Tamás), Yorkshire (Farkas Péter), Cornwall (Gergye Rezső) és Koca Anyó (Tóth Zsanett).



tk

Ballagás a Technikumban

A KASzC Vépi Mezőgazdasági Technikuma, Szakképző Iskolája és Kollégiuma idén májusban négy osztályt bocsátott útjára. A 11. A és 11. B osztályokból a jövő mezőgazdasági gépészei, gazdái, kisárutermelői kerülnek ki. A 13. B osztály tagjai már két éve szakmával rendelkeznek, most érettségire készülnek. 13. A tanulói mezőgazdasági gépésztechnikusként fejezik be tanulmányaikat. A 2024. év különlegessége, hogy a szakképzés változásai miatt a ballagó osztályok közül hiányzik a „rendész-gépész” 12. C: ők az első évfolyam, akik 12.-ben három tantárgyból, 13.-ban kettőből tesznek érettségi vizsgát; képzésük így nem 4+1, hanem 5 évig tart. A tanév végi vizsgákban érintett öt osztálynak az iskola egy emberként kíván eredményes megmérettetéseket.

Fotó: Simon Viktória



A kormányablakbusz menetrendje

Júniusban 6-án és 20-án érkezik Vépre, mindkét csütörtökön 13-tól 15 óráig tartózkodik Vépen a kormányablakbusz, tájékoztatott a Vas Vármegyei Kormányhivatal.

Árnyéket ad majd az udvaron a hűsítő liget

A K&H évek óta kiemelt gondot fordít arra, hogy társadalmi kezdeményezésekkel hívja fel a figyelmet a környezetvédelemre. Idén az állatbarát ligetek programjukkal járulnak hozzá a köznevelési intézmények zöldítéséhez, a madarak, rovarok és sünök élőhelyének növeléséhez. Országsszerte harminc iskola és óvoda udvarán hoznak létre 100 négyzetméter területen biodiverz kis parkokat, ahol a gyerekek a növények mellett az állatokat is közelebbről megfigyelhetik.

A programban a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és Bölcsőde is részt vesz. A napokban három gyümölcsfát, egy díszfát, 12 termő cserjét, 12 fűszer- és gyógynövényt ültettek el az udvarán. Ezenkívül két madárodút, egy madáretetőt, egy madáritatót telepítettek, és elhelyeznek egy információs táblát is a ligetről. A program szakmai együttműködő partnere, a 10 millió Fa Alapítvány készítette elő a növények ültetését és a gyerekeknek szóló játékos edukáló programot is. Az ültetés napján kincskereső játékkal készültek.



Madarak és fák napján

Május 8-án tartották az óvodában a madarak és fák napját. Sajnos az időjárás nem engedte, hogy az udvaron valósítsák meg a programot.

Hat állomáson vettek részt a gyerekek, melyeken megismerkedhettek a madarak táplálkozásával, ügyességi feladatok során próbálhatták ki magukat, bábozás és mesehallgatás színesítette a délelőttjüket.



A Csodaszarvas-tanösvényen jártak



A szabad játékokra és szaladgálásra is jutott idő a Dozmati szabadidőparkban és foci pályán.

Május 9-én Dozmatra kirándultak az óvodások. Gyönyörű napsütéses időben mászták meg a Csodaszarvas-tanösvényt, a bátrabbak felmehettek a Krisztina-kilátóra.

A túrában megfáradt ovisok a hátizsákjukból falatoztak és pótolták az elhasznált energiájukat.



Böde Péter Vándor Meseíró volt a vendég

„Mutass szebbet a Természet színeinél!
Mutass érdekesebbet kalandjainál!
Tanítsuk meg gyermekeinknek látni a Csodát!”

(Böde Péter)

Elfogadta iskolánk meghívását Böde Péter Vándor Meseíró, aki eddig több mint 270 magyar településen járt. Közös a cél, hogy a gyermekek megismerjék és megszeressék a természetet. Az alsó tagozaton a 2,3. és 4. osztályosok vehettek részt az író-olvasó találkozón. Megismerhették az általunk választott kötelező olvasmányon (A sárga tölgy) túl az író egyéb műveit.

A dedikálás is nagy izgalommal telt. Fantasztikus gyermek- és természetközeli előadásokat hallgattunk.

Pusztai Krisztina



Szép eredmények a meseíró pályázaton



A Vasvári Népfőiskola Meseíró Pályázatot hirdetett a Vasi-hegyhát csodálatos meséi címmel.

Iskolánkban két csapat jelentkezett, akik nagyon szép eredményeket értek el. I. helyezést ért el a 8.A osztályból Simon Ármin, Süle Mihály és Varga Ádám; II. helyezést értek el az 5. A osztályból Csörgő Anna, Szilágyi Gergő és Pál András Zoltán.

Felkészítő pedagógus: Iván Csilla



Negyedik hely a Jáki Nagy Márton versenyen

Április 22-én iskolánk csapata is részt vett a Jáki Nagy Márton történelemversenyen. Több mint tíz állomáson mérhettük össze ügyességünket, tudásunkat a többi csapattal. Volt elmélet, szabadulószoza, dramatizálás, várépítés, íjászat, ágyúgolyó-hajítás, csatacsillag-hajítás, akadálypálya. Az előre elkészített menetlevelünket is értékelték. Érdekes, izgalmas napot tölthetünk együtt, jól éreztük magunkat a zord időjárás ellenére. Csapatunk tagjai: Nagy Regina, Nagy Balaskó Áron, Lajos Botond, Balázs Márk, Antal Ferenc, Óri Lilla, Simon Ármin, Nagy Lilien.

Felkészítő tanárok: Király Edit és Szalay Gabriella.



Digitális Témahét

Izgalmas és tanulságos volt a Digitális Témahét, tele számos innovációval és fejlesztéssel. Az egyik legkiemelkedőbb részeként lehetőségünk nyílt kipróbálni a szombathelyi am-LAB cégben a VR szemüvegeket. A virtuális élmény lenyűgözött bennünket, és megmutatta, hogy milyen lehetőségeket rejt a technológia. Az ipar 4.0 fejlesztések is fontos szerepet játszottak a rendezvényen. A digitalizáció és automatizáció új dimenziókat nyit meg az iparban, izgalmas látni, hogyan alakítja a jövőt. A 3D nyomtatás terén is sok érdekes dolgot láttunk. A Logiscoolban blokkprogramozással készítettünk boszorkányos varázssitalt. A tanórákon is nagyobb hangsúlyt kapott a digitális eszközök használata. Beke Péterné

Kézműves sikerek

Márciusban rendezték Táplánszentkereszten az Apáczai Csere János Általános Iskola képzőművészeti versenyét, amelyen Béres Jázmin (2.A) különdíjat kapott. Pócza Áron (3.A) és Nagy Natália (4.A) is remekeltek a versenyen.

A Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és AMI névadója születésének 100. évfordulóján írt ki pályázatot. Takács Dóra (5.A), Süle Emma (5.A), Vigh Bora Betta (6.B), Imre Panna (6.B) és Németh Emília (7.A) gyönyörűen illusztrálták Váci Mihály verseit. Közülük Imre Panna az I. korcsoportban 1. helyezést ért el, Németh Emília a II. korcsoportban különdíjat kapott.

Az Óperenciás 2024 meseillusztrációs rajzpályázatra beérkezett 1200 alkotás közül 310 került be a kiállításra. Horváth Annabella, Lisztes Panna, Rádi Amina és Nagy Natália rajzai is láthatók. Külön öröm, hogy Imre Panna, Vigh Bora Betta és Lakics Izabell helyezést értek el. A KASZC Herman Ottó Technikum A titkos kert rajzpályázatán a 4. évfolyamos Lakics Izabell és Rádi Amina munkája különdíjat érdemelt.

Győrfi Judit



Zakatoltunk Csömödéren



Becsüld meg a természetet, mert te is a része vagy és függsz tőle! /David Attenborough/

Erdei iskolában töltött három csodálatos, izgalmas napot a 4. A osztály. Bár az ökoszemlélet kialakítására, a természetvédelemre nagyon sok időt fordítunk, de kiszabadulni a természetbe, enni az akác virágát, megnézni a rovarokat az élőhelyükön igazán a legizgalmasabb dolgok közé tartozik. Együtt játszani, együtt lélegezni – életre szóló, felejthetetlen emlék volt minden perc.

Pusztai Krisztina osztályfőnök

A HATOS FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA PROGRAMJAI

- Június 3. 16.30 ISKOLAELŐKÉSZÍTŐ szülői értekezlet a leendő 1.osztályos szülőknek /aula/
- Június 4. A Nemzeti Összetartozás Napja megemlékezés
- Június 5. Jutalomkirándulás 5.A
- Június 7. 9.00 Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép-Bozzai szakmai nap
- Június 13. 8.00 Év végi osztályozó vizsgák
16.00 Az Alapfokú Művészeti Iskola év végi zárórendezvénye /Művelődési Ház/
- Június 14. OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK
- Június 17-21. HATOS HÉT
- Június 17. RENDŐRSÉGI NAP • 6-os Ki-MIT-TUD? jelentkezési határidő • TUDÁS DÍJ beadási határidő
- Június 18. BŰVÖSVÖLGY Sopron 4.B, 5.A
- Június 19. LEG-ek kirándulása
- Június 20. 10.00 6-os Ki-MIT-TUD? • CSALÁDI NAP a szülői közösség szervezésében
- Június 21. Utolsó tanítási nap
- Június 22. 9.00 TANÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLY, BALLAGÁS
- Június 24-28. NAPKÖZIS ERZSÉBET-tábor /nyertes pályázat esetén/ • MŰVÉSZETI TÁBOR

Az első találkozás Jézussal az Oltáriszentségben

Szép és bensőséges ünnepre hívtak minket április 28-án reggel a vépi templom harangjai. Ezen a tavaszi reggelen plébániánk 28 gyermeke készült az első találkozásra Jézussal az Oltáriszentségben. A templom zsúfolásig megtelt a szülők, rokonok, barátok népes gyülekezetével, a templom előtt pedig szívükben és külsőjükben is fehérbe öltözve, csillogó szemmel várták a gyerekek, hogy magukhoz véve a Szentostyát, Jézus a szívükbe költözzön.

Tamás atya a prédikációjában kimondottan hozzájuk szólt: a Jézussal való találkozás szeretetből fakad, amely lelkünknek ad örömet. Ez az öröm egy baráttal való találkozás öröme, amelyet minél többször ismétlünk meg, annál mélyebb lesz a barátság.

A tanítás után szeretetüket fejezték ki Jézus iránt azzal, hogy maguk helyett kenyeret és bort ajánlottak fel, amely az életünket jelképezi. Jézus pedig azt elfogadva isteni módon önmagát adja a kenyér és a bor színében. „Amikor áldozunk, Jézust vesszük magunkhoz az Oltáriszentségben, hogy részünk legyen keresztáldozatában és örök életünk legyen.” A szentáldozás után hálát adtak Jézusnak, hogy eljött hozzánk, megköszönve életüket, szüleiket, testvéreiket, rokonaikat, nevelőiket, papjaikat. Plébániánk hívei nevében is kívánjuk, hogy Isten tegye teljessé a jót, amelyet megkezdett bennük!

Szalay Márton, Fotó: Tóth Fotó



Tűzoltóság és pezsgő a városi májusfán

Szépen feldíszített májusfa áll április 30. óta a tűzoltószertár előtt, szokás szerint szalagokkal, koszorúval ékesítve. Az idén 18 méter magas erdei fenyő



Folytatás a 12. oldalon

Tűzoltóságok és pezsgő a városi májusfán

törekszik égi magasságokba, díszeli még egy pezsgő, sugárcső és egy fényes tűzoltóság is. Ahogy minden évben, úgy most is az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Vép–Bozzai és segítők ásták ki a gödröt és húzták fel a fát kedden kora este a füves területen. Jó mulatság, férfimunka volt, ami után jólesett a közös vacsora. Horváthné Hargitai Piroska és Bokor-Kajcsos Tímea gondoskodtak a nyúlörköltről és a galuskáról. Akinek ez nem volt a fogára való, az grillkolbászt fogyaszthattott. A koszorút Binder László készítette.

Májusfa-kitáncolás: május 30-án.

tk



Százkilenc gyermeket emeltek a magasba

Vép az idén is csatlakozott a Három királyfi, három királylány mozgalom országos „gyerekemelős ünnepéhez”, amely már hetedik alkalommal hívja fel a figyelmet a családalapításra, a gyermekvállalásra, a családi élet örömeire. A családokat – gyönyörű időben – május 4-én egész délelőtt programokkal várta a művelődési ház udvarára a Tegyük Együtt Vépért Egyesület (TEVE). – Országszerte 39 település nevezett az akcióba, Vasban az egyedülként Vép. A kezdetektől részt veszünk a rekordkísérletben: az idén ötödször csatlakoztunk, visszatérve az eredeti helyszínhez. Egyetértünk a mozgalom kezdeményezőivel: szülessenek meg a kívánt gyermekek, mert családban élni jó dolog.

Ehhez hozzájön az is, hogy Vép kimondottan vonzó a kisgyermekeseknek – mondta el Nagy Attila, a TEVE elnöke.

Hegedüs-Nemes Tímea köszöntötte az egybegyűlteket. Varga Feri és Balássy Betty gyermekműsorral készült. Pontosan 11-kor emelték magasba a szülők, nagyszülők csemetéiket, akiket ugrólóvár, kisállat-simogató, csillámtetoválas, kézműves foglalkozás, elektromos hintaló, tűzoltóautó és sok-sok palacsinta várt még délig, és akik piros vagy kék “Hátamon a városom – Vép feliratú hátizsákot kaptak.



Folytatás az 12. oldalról

Százkilenc gyermeket emeltek a magasba

A TEVE köszönetet mond a rendezvény támogatóinak: Horváthné Csaplár Erika, Netkábel Kft. Vép; Katona András Katona Kenyér Kft.; Ifj. dr. Németh Ákos – Salvator Gyógyszertár Vép. Köszönik továbbá mindenkinek, aki palacsintasütéssel vagy más módon támogatta a rendezvényt. tk



VÁROSI GYEREKNAP

Vép, Sportpálya
2024. június 16. 14,00-18,00




Paintball, A kicsiknek ugráló vár
Tűzoltóautó (Vép-Bozzai ÖTE)
Arcfestés, csillámtetkő
Kézműves foglalkozások

**16,00 A Pityang zenekar
interaktív gyermekműsora
ZUMBA KIDS**

Hot dog, popcorn, vattacukor
A részvétel ingyenes!
/A programváltás jogát fenntartjuk./

A Mesélő házak Vépre is megérkezett

Városunkban is bemutatták Feiszt György Mesélő házak című kötetét.

A Szülőföld Könyvkiadó gondozásában jelent meg a Vas Népe Hétféje mellékletében 2016 szeptembere óta olvasható sorozat írásait összegyűjtő Mesélő házak kötet. A kiadó vezetője, Farkas Csaba köszöntőjében kiemelte, vármegyénk 216 településsel büszkélkedhet – a könyvben mindegyikről szó van.

Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke nagy eredménynek nevezte a könyv megszületését, és mint mondta, nem kis feladat hétről hétre produkálni a sorozat újabb darabját, mindig más településről. A szerzőről elmondta, akkor vált közismertté a megye lakosai körében, amikor a települések elkezdték megalkotni a címereiket – sok készült az ő iránymutatásával. A bemutatón a 100 x szép Vas vármegye könyvből idézte Feiszt György mondatait arról, mit jelent számára Vas megye. Kovács Péter vépi polgármester az egyre több, megyénk kultúrtörténetébe bepillantást engedő könyvre irányította rá a figyelmet. Vépen ápolják és továbbadják a hagyományokat, az értéktár bizottság is ezen dolgozik, minden szegmensét megmutatva a kisváros életének, mondta.

A szerző ráirányítja a figyelmet a történelmi eseményekre, az ott tevékenykedő vagy onnan elszármazott hírességekre. Vépnék is vannak rejtett titkai, derül ki a Mesélő házakból.



Feiszt György Vépén mesélt arról, hogy ő tulajdonképpen „gyüttment”, 1965-ben költöztek szülei Hegyfalura, ő pedig úgy érezte, meg kell ismernie a megyét. Vépről úgy nyilatkozott: hihetetlen kultúrtörténeti gazdagsággal rendelkező település, majd a könyv vépi kötődésű nevezetes személyi-ségei, történetei közül válogatott. Megemlítette Bercsényi Miklóst és Eszterházy Antalt – mindketten Vépén kötődtek házasságot. Előbbi Csáky Krisztinával, a „Vépi Vénusszal”. Beszélt az 1883. február 16-i véres párbajról is, ami a vépi erdőben történt Pázmándy Dénes, a Függetlenségi Párt körmeneti képviselője és Radó Kálmán megyei főispán között. A könyvbemutatót Iszakné Koszorús Judit, a művelődési ház vezetője Nagy János Vépi himnuszát mondta el. tk

Néhány hét múlva nyári szünet – Maradt még izgalom a végére

Lassan tényleg a végéhez közeledik a bajnokság minden korosztály számára. Kezdjük letről haladva: a bozsikos gyerekeink mindig szép számmal és lelkesen szerepelnek a tornákon, a jó idő beköszöntével pedig az edzéslétszám is kimagasló. Jó látni ennyi lurkót a vépi pályán: étellel, gyerekcaccal töltik meg a gyepet. U14-es csapatunk igazi hullámvasúton vesz részt idén: van, hogy nagy vereséggel jönnek le a pályáról, majd egy hét múlva nem várt sikert érnek el egy esélyesebb ellenfél ellen. Ők még formálódnak, a legfontosabb, hogy csapatként tudjanak majd funkcionálni és egymásért küzdeni. U16-os csapatunk ugyan harcban volt a dobogóért, ám ezek az álmok már szertefoszlottak sajnos. Az U19-ben még lehet szép eredmény. Ugyan a címvédés nem tud már összejönni, de semmi ok a panaszra, most is ott lehetünk az első háromban. Végül a felnőtt csapatunk: nekik fel van adva a lecke, bár nem csak saját kezükben van a sorsuk – akár ezüstéremmel is zárhatnak. Az Illés-Haladás mögött három csapat fej-fej mellett halad a második helyért, marad tehát még izgulni való a végére is.



Ami a kupát illeti, bejutottunk az országos főtáblára idén is. Vihetjük kisvárosunk jó hírnevét akár több körön keresztül is egyre messzebbre. A megyei kupában nem sikerült a döntőbe jutás, ám a harmadik helyért így is játszhatunk a Haladás stadionban. Aztán jön majd a jól megérdemelt nyári pihenő, de az élet ekkor sem fog megállni a pályán készülünk az őszre, és további szép eredményeket szeretnénk szállítani kedves szurkolóinknak. Hajrá Alpok-Zirkon Vép! pajor

Két keréken a Galambos Logistic Kft. telepére

Rövid kerékpáros kirándulásra hívta a vépieket május 11-én délelőtt Kovács Péter és képviselőjelölt csapata. Szép napsütésben a főtérről indult a bringás csoport a Galambos cégcsoport vépi telephelyére, ahol Kocsis Zoltán, a Galambos Logistic Kft. raktárvezetője révén bepillantást nyertek a telephely életébe.

Előbb azonban az alkalmi idegenvezető az évek óta sikeresen működő cégekből álló családi vállalkozás történetéről beszélt, melynek tagjai a gazdaság különböző területein, úgy, mint a logisztika, a szállítmányozás, a vendéglátás és az ügyvitel nyújtanak magas színvonalú szolgáltatást. Galambos Gyula 1991-ben alapította nemzetközi áru fuvarozással foglalkozó magánvállalkozását, melyet 2002-ben Galambos Trans Kft.-vé alakították át. Két fia, Tamás és Balázs vitte tovább a vállalkozást, melyet azóta is folyamatosan fejlesztenek.

A Galambos Group mára 360 embert foglalkoztat, derült ki.

Hogyan néz ki belülről a központ, milyen eszközöket használnak, hogyan zajlik a raktározási, anyagkezelési folyamat? – ezekre is választ kaphatott, aki velük tartott. Nagy Attila két éve a cégcsoport részére készített lézervágással egy egyedi kamiont fából – az adomány- és ötletgyűjtő ládaként funkcionáló jármű-makettet őrző irodát is útba ejtették a látogatás során. Mind a nyolc modern polcrendszerrel és kiszolgáló targoncákkal ellátott raktárcsarnokot bejárták a vépiek, láthatták a 140 férőhelyes kamionmegállót és hallhatták a 2023 szeptemberében a Söptei úton megnyitott új raktárcsarnokról is. Az élményekkel teli túra végén frissítő üdítőre hívta meg a csapatot Kovács Péter.



Egy híján ötven produkció a 14. HATOSfogat Művészet Fesztiválon

Zenében, különböző táncstílusokban, versben és színjátásban is megmutatták a tehetségüket a május 17-i HATOSfogat Művészeti Fesztivál résztvevői. A Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI rendezvényén az idén rekordszámú, 49 produkciót láthatott a közönség és értékelte a zsűri a művelődési házban.

„Gondolkodj, higgy, álmoldj és merj!”, Walt Disney mondatát – idei tanévük mottóját – idézte a megnyitón Molnár Krisztina igazgató. A rajzfilmrendező és producer gondolataival biztatta a gyerekeket: „Korán ki kell tűznünk a céljainkat, majd minden energiánkat és tehetségünket bevetni, hogy elérjük őket.”

Köszöntőjében Kovács Péter polgármester örömmel számolt be a Tehetségbarát Önkormányzat 2024 díj elnyeréséről – mint mondta, pályázatuk „erős lába” volt a HATOSfogat Művészeti Fesztivál. A fiataloknak útravalóul azt mondta: használjanak ki minden lehetőséget, ami segíti a kibontakozásukat.

Szombathelyről, Győrvárról, Kőszegről, Szentgotthárdról, Jákról, Körmendről, Táplánszentkeresztről és Vépről is érkeztek csapatok, egyéni fellépők. A Buccsi Rezedák bucsui néptáncsoport és Tóth Dániel, „Szombathely hangja” előadása után Iván Csilla, az iskola pedagógusa konferálta fel őket.



A hagyományörző citerásokat gitárzene, zongora, versmondás, ének, színdarabok és sok-sok tánc követte. A produkciókért 26 arany, 17 ezüst és hat bronz minősítést osztott ki a zsűri: Horváth Zoltán, a Derkovits Gyula Általános Iskola néptánc tanára, az Ungaresca Senior Táncegyüttes tagja; Tóth Dániel énekes; Molnár Virág, a Derkovits Gyula Általános Iskola pedagógusa; Iszákne Koszorús Judit, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár vezetője és Hegedüs-Nemes Tímea, a szülői közösség elnöke. A Vándorkupát az idén a Bercsényi Miklós Általános Iskolának adták át.

A Tudás Fája Közalapítvány különdíját a Jáki Nagy Márton Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola VarázsolJák csoportja kapta, a szülői közösség különdíja Rauch Annáé lett, aki a Táplánszentkereszti Apáczai Csere János Általános Iskola diákja.

Értékelésében Molnár Virág, a zsűri elnöke úgy fogalmazott: a tehetséggondozás és a bemutatkozás méltó helyszíne volt a fesztivál. Kodály Zoltánt idézte, aki a jó zenész kellékei négy pontban összefoglalhatók: kiművelt hallás, értelem, szív és kéz. Majd azt mondta: a HATOSfogat Fesztivál fellépői mindegyiknek birtokában voltak.

A Tudás Fája Közalapítvány Kuratóriuma
a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
tehetséges diákjai számára
pályázatot hirdet a 2023/2024. tanévre

„TUDÁS DÍJ”

elnyerésére.

A pályázat célja:

A Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak ösztönzése az aktív szerepvállalásra, ezáltal is motiválva őket tehetségük kibontakoztatására. A bármely területen – tudomány, művészet, kultúra, sport területén – kimagasló eredményt, kiváló teljesítményt felmutató tanulók elismerése, pénzbeli jutalmazása.

Pályázati feltételek:

Pályázatot azon 5-8. osztályos tanulók nyújthatnak be a szülői/törvényes képviselő hozzájárulásával, akik aktív szereplői a társadalomnak, kiemelkedő szerepet vállalnak közösségi tevékenységekben, diákönkormányzatban; részt vesznek országos, megyei, városi, iskolai versenyeken, rendezvényeken és kimagasló eredményekkel, kiváló teljesítményekkel hozzájárulnak az iskolai élet színvonalának emeléséhez, aktívan közreműködnek az iskola jó hírnevének továbbvitelében.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázati dokumentációt írásban, egy példányban, zárt borítékban Molnár Krisztina a Tudás Fája Közalapítvány Kuratóriuma elnökének címezve a Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola titkárságán a pályázati határidő lejártáig személyesen kell benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje:

2024. június 17. hétfő 16:00 óra

A pályázat részletes leírása a www.hatosiskola.hu honlapon olvasható.



BEIRATKOZÁS

TISZTELT SZÜLŐK!
KEDVES LEENDŐ
ELSŐ OSZTÁLYOS DIÁKOK!

**NAGY ÖRÖMMEL TÁJÉKOZTATOM ÖNÖKET,
HOGY 36 KISGYERMEK IRATKOZOTT BE
A 2024/2025. TANÉVRE A HATOS ISKOLÁBA.
HÁLÁS KÖSZÖNETTEL TARTOZUNK A SZÜLŐKNEK, HOGY
ISKOLÁNKT VÁLASZTOTTÁK ÉS BIZALMAT SZAVAZTAK EGY
BOLDOG ISKOLÁNAK.**

**TALÁLKOZUNK SZEPTEMBERBEN!
HAJRÁ HATOSOK!**

Molnár Krisztina _igazgató

Szezonnyitó termelői piac a Fő téren

Május 18-án, szombaton 8 órakor nyitott és 11 óráig várta a vásárlókat az idei első termelői piac. A szezonnyitó alkalmon a kovászos kenyértől a sonkán, kolbászon át a ropogós cseresznyéig és friss spenótig sok mindent beszerezhettek a vásárlók. Négy standnál cseréltek gazdát a termények. Borsikafüvet cserépben, főzõhagymát, gyenge őszi fokhagymát, mosott-csomagolt tépõsalátát, sóskát, spenótot, kaprot, fűszereket is kínált Novák Tamásné Marika. Két hét múlva szeretne vinni borsót és málnát is, mondta. A csírás csicsókából, aki akart, szabadon vihetett tőle, hogy kiültesse otthon a kertjébe.

Hende Lajosné Vali tárkonyt, céklát, fokhagymát, zöldség zöldjét és ropogós cseresznyét is ajánlott. Utóbbiról kiderült: a Bigarreau Burlat egy korán, már május végén érő francia cseresznyefajta. Az őstermelő a következő piacnapra is hoz cseresznyét, zöldhagymát, ígéri. Harmincöt gyümölcsfát gondoz, ha minden jól megy, sok barackja, almája, körtéje lesz.

A bögöti Horváth Zoltán tojással, füstölt áruval, sonkával, csipős és csemege kolbásszal, angolszalonnával érkezett – a nyitástól fogyott a portékája. A vépi és a sárvári piacon árul – jön majd ő is kétéhetente. Auer Zsuzsa a maga sütötte vadkovászos kenyereket, puszdeliket, kekszeket és saját készítésű vitamin mézeket, mézkülönlegességeket rakott a standra – ő is állandó árusa a termelői piacnak.

A következő alkalmakra a leendő árusok jelentkezését a polgármesteri hivatalban vagy a kultúrházban várják a piac előtti keddel bezárólag.

Minden második héten lesz piacnap.



Egyházközségünk programjai

Június Jézus Szentséges Szívének hónapja. Az esti szentmisek után a Jézus Szíve litániát imádkozzuk. **Június 2-án Úrnapja**, az Oltáriszentség ünnepe lesz. Az úrnap körmenetet a **reggel 9 órakor kezdődő szentmise után** tartjuk meg a szokott útvonalon. Kérem a Kedves Híveket, hogy a sátrakat az előző évekhez hasonlóan szíveskedjenek elkészíteni! Szeretettel kérem a gyermekeket is, hogy minél nagyobb számban és örömmel vegyenek részt a szentmisén és a körmenetben! Valamennyi elsőáldozót és kisgyermeket megkérek arra, hogy a körmenetben hintsenek virágszirmokat az Oltáriszentség előtt! **Június 7-én, pénteken** Jézus Szentséges Szívének főünnepje lesz. Az ünnepélyes körmenetet június 9-én, vasárnap a reggel 8 órakor kezdődő szentmise után tartjuk meg. **Június 13-án, csütörtökön** a Boldogságos Szűz Mária fatimái kérésének eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezzünk egész nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 3/4 6 órai kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmise keretében ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát. A körmenetre gyertyát, vagy méceszt is hozunk magunkkal! Minél többen halljuk meg Mária kérését és vegyünk részt ezeken az engesztelő ájtatosságokon! **Június 23-án, vasárnap** a 8 órakor kezdődő szentmise keretében tartjuk meg a Te Deum-ot, a tanévzáró szentmisét. Minden iskolás gyermeket hívok és várok erre a szentmisére. **Június 26-án, szerdán** egész napos Szentségimádást tartunk az utcák szerinti beosztás alapján. A délelőtt 10 órakor kezdődő szentmise után lesz a szentségkitétel, majd óránként az egyes utcák hívó népének csendes hódolata. Este 1/2 6 órakor kezdődik az Egyházközségi Képviselő-testület tagjainak és a minisztránsoknak a közös imaórája, majd 1/2 7-kor szentségeltétel és ünnepi szentmise lesz.

Németh Tamás plébános

Az országos önkormányzati választásokat 2024. június 9-én tartják.

Vépen érvényesen szavazni egy polgármesterjelöltre és legfeljebb hat képviselőjelöltre lehet.

A városban ketten, Kovács Péter és Rózsa Hajnalka szerezte meg és adta le határidőre a Helyi Választási Bizottsághoz május 6. 16 óráig a polgármester-jelöléshez szükséges ajánlásokat. Az ő esetükben a törvény minimum 82 ajánlást ír elő.

A képviselőjelölteknek minimum 28 érvényes ajánlásra volt szükségük, melyet 10-en szereztek meg és továbbítottak a Helyi Választási Bizottsághoz. Így egyéni listás jelöltek lettek. A Helyi Választási Bizottság elnöke Börzsönyiné dr. Kiricsi Szilvia május 6-án 17 óra 30 perckor köszöntötte a jelölteket, majd az előírá-

soknak megfelelően kisorsolták a szavazólapra kerülésük sorrendjét.

A polgármesterjelöltek közül a sorsolás alapján elsőként Rózsa Hajnalka kerül a szavazólapra, míg másodikként Kovács Péter.

A képviselőjelöltek szavazólapi sorrendje: 1. Rózsa Hajnalka, 2. Hegedüs-Nemes Tímea, 3. Rudolicsné Gyuris Éva, 4. Horváth Péter József, 5. Dömötör Gábor, 6. Kóbor Attila, 7. Török Richárd, 8. Nagy Attila, 9. Szijártó Róbert, 10. Pogácsás Péter.

A roma nemzetiségi képviselőjelöltek sorrendben: 1. Nyári József, 2. Nyári Ferenc, 3. Lendvai Tibor.

Polgármesterjelöltek



Rózsa Hajnalka polgármesterjelölt, képviselőjelölt

Tisztelt Vépi Választópolgárok! Kedves Vépi Ismerőseim, Barátaim!

Büszke vagyok arra, hogy Vép az én otthonom is. Itt nőttem fel, ide jártam óvodába, iskolába, itt éltek a dédszüleim, nagyszüleim, itt él édesanyám, rokonaim, itt élnek a barátaim, ide köt Minden. Két fiúgyermek, Marcell és Máté édesanyja, valamint egy 5 és fél éves kisfiú, Dávidom büszke nagymamája vagyok. Jelenleg a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium háttérintézményeként működő Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. szombathelyi irodájának pályázati tanács-

adójaként dolgozom.

Képviselői munkám során sok tapasztalatot szereztem a közigazgatás területén, megismertem az önkormányzati gazdálkodást, városunk előnyeit, lehetőségeit, valamint problémáit is. Az elmúlt időszakban azt az elvet vallottam és képviseltem, hogy független képviselőként becsületes munkával, kitartással, a tiszteleten alapuló közösségépítéssel lehet csak városunk és lakói érdekeit képviselni.

Ezen elv alapján a 2024. évi helyi önkormányzati választásokon szintén független polgármesterjelöltként, valamint képviselőjelöltként is szeretném ismét megméretetni magam. Megfelelő biztos háttérrel, kapcsolatrendszerrel rendelkezem ahhoz, hogy ezt a felelősségteljes, megtisztelő, nemes feladatot fel merjem vállalni. Az elmúlt évek alatt képviselőként, valamint pályázati tanácsadóként részese voltam számos, városunkat érintő beruházásunk, projektünk ötletelésében, lebonyolításában, koordinálásában. Bizonyára észrevették, hogy elmozdultunk a fejlődés irányába, annak pedig igazán örülök, hogy nemcsak képviselői, hanem civil életemben végzett munkám során is hozzájárulhattam városunk projektjeinek sikeréhez. A továbbiakban is szeretném a pályázati-fejlesztési tanácsadói szakmai tapasztalatommal városunk fejlődését segíteni, támogatni, mert sokkal intenzívebb fejlődésre van szüksége Vépnek. Vallom és tudom, hogy ezt a fejlődést lehet fokozni még több munkával, a lehetőség adta pályázati források maradéktalan kihasználásával, akár közvetlen uniós támogatási lehetőségek felkutatásával, a megfelelő kapcsolati rendszerrel, biztos háttér megteremtésével együtt. Természetesen mindehhez fiatalos lendületre, nagy munkabírársra, partneri együttműködésre van szükség. Fontosnak tartom továbbra is a közbiztonság fejlesztését, az utak, járdák további korszerűsítését, új járdák kialakítását. Talán nem túlzás azt mondani, hogy több évtizedes álom Vépben egy tornacsarnok, az egész települést kiszolgáló sportlétesítmény megvalósítása.

Szeretném megvalósítani az Erdődy-kastélypark megnyitását városunk irányába, gyermekeinknek további játszótételeket szeretnék kialakítani, a vépi lakosság létszámának növekedése érdekében családi övezetek, lakópark létrehozására is szükség lenne. A civil szervezetek, a kultúra, a sport, a városunkhoz méltó színvonalas rendezvények, a rászorulóknak, az idősek, a vépi fiatalok, a helyi vállalkozók támogatását is fontosnak tartom.

A vépi lakók kérésének eleget téve szeretnék egy olyan egyesületet megalapítani, mely hozzájárul városunk színvonalas rendezvényeinek megvalósításához, olyan programokat szeretnék szervezni, amelyek a '80-as, '90-es években sikeresek voltak és nagy tömegeket vonzottak. Szeretném megalapítani továbbá a vépi vállalkozók egyesületét is, mellyel támogatnám városunk mikro-, kis- és nagyvállalkozásait. Segíteném őket a pályázati források felkutatásában, pályázati projektjeik megvalósításában, melyhez humán erőforrást is tudnék biztosítani. Célom továbbá, hogy olyan kommunikatív város legyünk, ahol mindenki megkapja a számára kért fontos tudnivalókat, információkat. Ezért mindenképpen szükségesnek tartom honlapunk folyamatos aktualizálását, városi írott sajtónk átpozicionálását, modernizálását és bizony haladnunk kell a korrallal, az interneten, a közösségi oldalakon is folyamatosan ott kell lennünk, sőt szükségünk van egy összehangolt marketingstratégiára. Rengeteg feladat vár még ránk, úgy gondolom, hogy egy innovatív váltásra van szükségünk városunknak, ami ugyan nagy feladat, de egyben lehetőséget is teremt a megújulásra, városunkhoz méltó lendületesebb, intenzívebb, színvonalasabb fejlődésre. Azonban irreális dolgokat elvárni meggondolatlanság lenne.

Csodát egy polgármester, képviselő sem tud tenni és így felelőtlenség lenne azt hinni, hogy egyik vagy másik személy el tudja hozni a Kánaánt. Azt azonban meg tudom ígérni, hogy amit csak lehet, megteszek, hiszen közös felelősségünk és örömünk lehet, ha jó és maradandó dolgokat tudunk együtt alkotni városunkban Vépén.

A sikerhez, városunk megújulásához viszont ösztönző lehet a fiatalos lendület, azonban mindennél inkább összefogásra van most szükségünk. Szeretném, ha tudnák, nem Kovács Péter polgármester úr ellen indulok, hanem Vépért, mert úgy gondolom, hogy városunknak lendületesebb, innovatívabb fejlődésre lenne szüksége. Ez motivál! Nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy évekig a több évtizedes képviselői, polgármesteri múlttal rendelkező társak között dolgozhattam városunk fejlődéséért, együtt „küzdöttünk” Vépért. Lehetőségem volt együtt dolgozni Varga Gyula és Kovács Péter polgármester urakkal is, akik nagyon sok tapasztalatot, tudást adtak át. Több évtizeden keresztül végezték a munkájukat, nagy szorgalommal, alázattal. Kezük alatt fejlődött községünk, majd városunk. Köszönet érte! Polgármester Úrnak, képviselőtársaimnak azért volt lehetőségük több évtizeden keresztül dolgozni településünkért, mivel az elődeik lehetőséget adtak a vépi fiataloknak, Nekik, és átadták részükre a „stafétabotot”.

Tisztelt Vépi Választópolgárok!

Többen kérdezték Tőlem, hogy „csapattal” indulok-e vagy sem. Nem, nem indulok egy előre kiválasztott képviselői csapattal, több okból sem: egyrészt nem szeretném Önöket befolyásolni, hogy mely képviselőjelöltre szavazzanak, mely képviselőjelöltre nem. Nem szeretném megnevezni azokat a személyeket sem, akikkel a jövőben szeretnék együtt dolgozni, legfőképpen akikkel nem. Másrészt pedig nem a polgármesterjelöltnek kell összeállítania a képviselő-testületet, hanem Önöknek! Legfőképpen pedig úgy gondolom, hogy a képviselőjelölteknél nem a polgármesterjelölt érdekeit kell képviselnie, hanem városunk érdekeit, az Önök érdekeit. Ezen okokból nem indulok „csapatban”! Valamennyi jelöltnek egy közös célja van, Vépért, városunkért szeretnének dolgozni, vállalva a felelősséget, a tenni akarást, a családtól való időmegvonást.

Az egymás iránti tiszteleten alapuló alap értékrendek mentén, az Önök felhatalmazásával szeretném a jövőben városunk érdekeit képviselni. Kérem Önöket, hogy bizalmukkal továbbra is támogassanak, hogy a képviselőként megkezdett elképzeléseimet alázattal, tiszta lelkiismerettel, polgármesterként vagy továbbra is képviselőként tudjam folytatni.

Köszönöm megtisztelő támogatásukat!



Kovács Péter polgármesterjelölt

Tisztelt Választópolgárok! Kedves vépiek!

Arról kell Önöknek írnom, hogy miért indulok polgármesterjelöltként az önkormányzati választáson. Arról kell meggyőznöm Önöket, hogy szavazzanak rám. A folytatást természetesen először a családommal egyeztettem, mert ők az elsők számomra, az ő véleményük a meghatározó. Abban, hogy a folytatás mellett döntöttem, segített az a sok bátorítás, amit a VÉPIEK részéről kaptam, ami általában így kezdődött: – Ugye indulsz még?! vagy – Ugye folytatod még?!

Csak röviden magamról: születésem óta Vépen élek, van három gyermekem, négy unokám. Feleségem sajnos négy éve elhunyt. Most rendezett kapcsolatban élek Lakner Judit vépi tanárnővel, akit családom is teljes körben befo-gadott.

A kilencvenes években keresett meg Varga Gyula polgármester, hogy legyek képviselő. Bejutottam a testületbe, és később mint alpolgármester dolgoztam a nagyközségért. 2009-ben a várossá avatást beszéddel köszöntöttem a hivatal előtti városkőnél. 2010-től vagyok független polgármester. Szerencsésnek mondhatom magamat abból a szempontból, hogy úgy mint én, minden képviselő is függetlenként kizárólag a városért, a VÉPIEKÉRT tevékenykedett, elkerültek bennünket a parttalan viták. Köszönöm valamennyi eddigi képviselőtársam lelkiismeretes városépítő munkáját.

Tizennégy év polgármesterségre a sok elért eredmény mellett az tette fel a koronát, hogy elnyertük a Kiváló Európai Önkormányzat díjat. Ahhoz, hogy ezt kézbe vehessem, kellett az Önök véleménye is, amit itt is megköszönök.

Egy jó főnök kiválasztja a terveihez a munkatársait. Egy polgármester csak javasolhatja Önöknek, hogy olyan személyek neve mellé helyezzék az X-et a szavazólapon, akikkel szeretném a munkát folytatni, elvégezni. Ők egy olyan csapat, akik FIATALSÁGUKKAL és eddigi tevékenységükkel garanciát jelentenek arra, hogy a fejlődés nem áll meg. Átlagéletkorunk 47 év.

A 14 év alatt kiváló kapcsolatot alakítottam ki országgyűlési képviselőmkel, Ágh Péterrel, valamint a kormányhivatal, a vármegye vezetésével. Vármegyénket tagozatvezetőként képviselem a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségében (TÖOSZ). A vármegyén belüli hét kisváros vezetőiként pedig évente kétszer találkozunk, polgármesterek, jegyzők, hogy tapasztalatot cseréljünk, megbeszéljük az aktuális problémákat, kérdéseket.

Igen, Vép benne van a vármegye, az ország vérkeringésében, és ott is kíván maradni.

A jövő vépi fejlesztéseit kijelölik azok a pályázatok, amelyeket már elnyertünk: energetikai pályázat (114 millió forint), csapadékvíz-pályázat (300 millió forint). Elbírálás alatt van egy 50 milliós humán fejlesztési pályázatunk is. Rendelkezünk a Vép belterület és Vép–Porpác kerékpárút kiviteli terveivel, pályázatot nyújtottunk be az óvoda bővítésére. A közeljövőben tervezzük a közvilágítás korszerűsítését, elkezdjük a kiskastély felújítását. Folyamatosan tervezzük és megvalósítjuk a járdák, útpadkák felújítását. Továbbra is napirenden tartjuk és keressük a megoldást egy, az iskolánkat is kiszolgáló tornaterem megépítésére.

Városunkban elindult a lakosság szám növekedése. Ezt ösztönözni kell a jövőben új, önkormányzat által támogatott telkek kialakításával. Ahhoz, hogy az új lakók Vépen munkát is tudjanak találni, keressük azokat a munkahelyteremtő beruházásokat, melyek a rendezési tervünk szerinti ipari tevékenységekre kijelölt területeken letelepednek.

Van tehát tennivaló. Annak érdekében, hogy mindez megvalósuljon, a fejlődés ne rekedjen meg, egy a cikluson is túlmutató képviselői csapatot alakítottam ki. Ők már sokat tettek le az asztalra és készek arra, hogy képviselőként ezt még fokozzák.

Meglevő civil szervezetink minden korosztályt kiszolgálhatnak. Szerveznek lakossági programokat, kirándulásokat, étellel töltik meg a várost. Ezt önkormányzatunk a jövőben is támogatja.

Valamennyien Vépen lakunk, Vépen élünk, egy olyan városban, ahol nyugodt szívvel indulunk a munkahelyünkre és hazatérve békés körülmények között hajtjuk álomra a fejünket. Ahhoz, hogy mindez így maradjon, valamennyi VÉPI választópolgár jöjjön szavazni és erősítsen meg bennünket elhatározásunkról. VÉP VELED!

Képviselőjelöltek



1. Rózsa Hajnalka (Lásd fent, a polgármesterjelölti bemutatkozásánál)



2. Hegedüs-Nemes Tímea

Tisztelt Választópolgárok!

Hegedüs-Nemes Tímea vagyok, vállalkozó. Családommal – férjemmel és 10 éves fiunkkal – Vépén élünk. 1986-ban születtem, és ide, Vépre jártam általános iskolába, tanulmányaimat Kőszegen folytattam, majd a Savaria Egyetemi Központ hallgatója lettem. Családunk mindig fontosnak tartotta, hogy aktívan részt vegyen a város életében. Nagyszüleim és szüleim példáját követve én is szívvel-lélekkel kapcsolodom be a programokba, rendezvényekbe. Már második éve vagyok az általános iskolában a Szülői Közösség elnöke, és töretlenül hiszek abban, hogy közösen, összefogva tudunk igazán nagy dolgokat elérni. A Tegyük Együtt Vépért Egyesület megalakulása óta még aktívabban bekapcsolódtam a közösségi élet szervezésébe. Bízom benne, hogy tapasztalataimat képviselőként is kamatoztathatom majd, és bizonyíthatom a város iránti elkötelezettségemet. Maximalista vagyok, minden tervemet, célomat elszántan és precízen igyekszem megvalósítani. Azért indulként, hogy még többet tehessek Vépért. Ha bizalmat kapok Önöktől, ígérem, hogy minden erőmmel azon leszek, hogy városunk még szebb és élhetőbb hely legyen mindenki számára.



3. Rudolicsné Gyuris Éva

Tisztelt vépi polgárok!

Rudolicsné Gyuris Éva vagyok, független képviselőjelölt.

Jelenleg hajgyógyászként dolgozom. 28 éve élek Vépén, egy leányom van, aki ide járt óvodába, iskolába. Gyermekkorában sokat biciklizett, nem kellett az iskolába elkísérni, mivel Vép biztonságos, minden korosztály számára élhető település, amit fontosnak tartok, hogy megőrizzünk. Férjem édesapja „tősgyökeres” vépi. Bizonyos értelemben „beköltözők” vagyunk, ezért fontosnak tartom, hogy az egyre több Vépére települő polgártársunk minél előbb otthonosan érezze magát településünkön. Nagy szerepe van ezért a közösségi tereknek, épületeknek, játszótereknek, sportolásra lehetőséget adó intézményeknek, melyek még komolyabb fejlesztésre szorulnak településünkön. Fontosnak tartom a környezettudatosságot, amit közösségi szinten is fejleszteni kell, hogy gyermekeinknek tisztább, kevésbé szennyezett környezetet adjunk át. Fontosnak tartom a tornacsarnok megépítését, az utak, járdák korszerűsítését, minél több sokszínű program megszervezését, melyben szeretnék hatékonyan részt venni.

Ha megtisztelnék bizalmukkal, kérem önöket, bátran keressenek meg problémáikkal, megoldásra váró észrevételeikkel, hogy segíteni tudjak. Olyan várost képzelek el, ahol jó élni, felnőni, gyermekeket felnevelni, szépkorúként élni. Olyan várost, hogy minden vépi lakos érezze, hogy senkit nem hagyunk magára.

Köszönöm, ha megtisztelnék bizalmukkal, és szavaznak rám!



4. Horváth Péter

Tisztelt Választópolgárok!

Horváth Péter független, nős képviselőjelölt vagyok. Az utóbbi öt évben az Önök segítségével részese lehettem városunk fejlesztéseinek és programjainak megvalósításában. A koronavírus-járvány sajnos megviselte költségvetésünket, valamint minden vépi lakos életét. Szerencsére felelős gazdálkodással leküzdöttük ezt a nehézséget. Fontosnak tartom, hogy a jövőben is hitelteltesen tudjuk fenntartani, fejleszteni a városunkat!

A legfontosabb fejlesztések, amelyeknek részese voltam az utóbbi öt évben: a Kassai utca felújítása, bölcsőde építése, a Szombathely–Vép közötti kerékpárút megépítése, a gyermekorvosi rendelő felújítása és a GAMESZ gépparkjának fejlesztése.

Folytatni kell a pályázati lehetőségek teljes kihasználását. Folytatni szeretném a kerékpárút következő szakaszainak megépítését. Nagyon fontosnak tartom, hiszen ezáltal a közúthoz tartozó Szent Imre utca felújításához tehetünk fontos lépéseket. Járdáink felújításra szorulnak, minél több utcában szeretném ezeket rendbe tenni. A buszforduló és a Titok közötti rész főtérhez méltó állapotot érdemel. Szorgalmazni fogom a kiskastély rendbetételét.

2023 óta parancsnoka vagyok a helyi tűzoltó egyesületnek. Ebben a beosztásban is részt veszek városunk minden napjaiban. Kérem, hogy továbbra is tiszteljenek meg bizalmukkal! Köszönöm!



5. Dömötör Gábor

Tisztelt Választópolgárok!

Dömötör Gábor vagyok, 2002-től a vépiek megtisztelő bizalmából próbálom segíteni kisvárosunk mindennapi életét, működését. Továbbra is a felelős, reálisan gondolkodó gazdálkodást tartom a legfontosabbnak. A megkezdett, eddigi sikeres munkát ugyanilyen lelkesedéssel és lendülettel szeretném folytatni képviselőtársaimmal együtt. Intézményeink magas színvonalú működése mellett azok korszerűsítése, a település élhetőségének javítása – járdák, játszóterek stb –,

minden korosztály igényeinek lehető legmagasabb kielégítése a jövőbeni célunk. Valamint, hogy a pályázati lehetőségek minél nagyobb mértékű bevonásával fejlesszük városunkat. Korábbi nagy terveink közül megvalósult a bölcsőde, illetve a kerékpárút is. Tovább kell dolgoznunk azon, hogy a tervek között lévő elképzeléseink is valóra váljanak. Folytatni kell a kerékpárút további kiépítését. A tornacsarnok megépítése, a kastély renoválása mind-mind előttünk álló feladat. Fontosnak tartom, hogy színvonalas rendezvényekkel, kiadványokkal mutassuk meg magunkat, mutassuk meg Vépet, a vépiséget. Bízom benne, hogy polgármester úrral és képviselőtársaimmal a már megkezdett és jól kitaposott úton a sikeres cél felé tudjuk segíteni városunk fejlődését. Minden képviselőjelöltnek jó megméretést és velük együtt minden Vépinek jó egészséget kívánok.



6. Kóbor Attila

Tisztelt Választópolgárok!

Kóbor Attila vállalkozó, független jelölt vagyok. Elsősorban a lakosság igényeinek megvalósítását tartom szem előtt. Szeretnék minél több vépi polgárt bevonni a kisváros közösségi életébe. Mint az elmúlt 18 évben, a jövőben is szükségesnek tartom az önkormányzat takarékos gazdálkodását, a pályázati források kihasználását Vép fejlődése érdekében. Továbbra is szem előtt tartom a város sportcsarnokának megvalósítását, a közbiztonság és közlekedésbiztonság, valamint a környezettudatos szemlélet erősítését. A kisváros köztéri kamerarendszerének fejlesztését továbbra is szorgalmazom.

A Vép–Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoki pozícióját ugyan átadtam a fiataloknak, de aktív tagként továbbra is fontos feladatnak tartom az utánpótlás csapat kiépítését. Háromgyermekes apa és gyakorló nagypapa lévén fontosnak tartom a gyermekek és fiatalok számára elérhető kisváros megtartását és fejlesztését. Ennek érdekében már eddig is sokat tettünk, működik a bölcsőde, folyamatosan fejlesztjük az óvodát. A Pacsirta réten évek óta tervezett játszótér megvalósítását is támogatom. A jövőben is fontosnak tartom az idősök segítségét és megbecsülését, a település civil szervezeteinek támogatását, összefogását. Vép fejlődése érdekében kérem a választók támogatását.



7. Török Richárd

Tisztelt vépi lakosok!

Török Richárd vagyok, gyermekkorom óta Vépen élek a családommal. Szombathelyen tanárként dolgozom a Derkovits Gyula Általános Iskolában.

A sport nagy szerepet játszik az életemben, ezért fontos számomra az egészséges életmódra nevelés. Ezen a területen már sokat tettem Vépért!

Amikor a felnőtt labdarúgó csapat edzője voltam, egy kiváló közösséget sikerült kialakítanom. Ezt szeretném más területeken is kamatoztatni! A vépi óvodában és iskolában foglalkoztam a helyi gyerekekkel, úgy érzem felelősségteljesen és megbízható módon.

Csapatjátékosnak és elhivatott embernek tartom magam. Emiatt is szeretnék egy jó csapatban tovább dolgozni a városért, azért, hogy az eddigi fejlődés ezután is töretlen legyen! Szeretném az eddig szerzett tapasztalataimmal más területek fejlesztését is segíteni.

Ha lehetőséget kapok, és képviselő leszek, szeretném bizonyítani, hogy alkalmas vagyok a feladatra és szívvel-lélekkel teszem majd a dolgomat.



8. Nagy Attila

Tisztelt Választópolgárok!

Nagy Attila vagyok, 40 éves, házas, két leánygyermek édesapja.

Családommal 2012 óta élünk a településen, feleségem tősgyökeres vépi, én magam pedig Vassurányból származom, ahol egy négygyermekes család elsőszülöttjeként nőttem fel, így sok dolgot hoztam magammal, ami az elfogadásról és az együttműködésről szól. Gyermekeink Vépen jártak óvodába és ide járnak iskolába is.

A szombathelyi Bolyai János Gimnáziumban érettségiztem, diplomámat a Széchenyi István Egyetemen szereztem. Több, mint 10 éve a minőségbiztosítás területén dolgozom, jelenleg egy japán cég alkalmazásában autóiipari projektekben, mint minőségbiztosítási mérnök. Így az ipari-gazdasági életben széles körű tapasztalatot szereztem.

Közösségi embernek tartom magam, szívesen veszek részt a közösségi életben, különböző programok szervezésében. Évek óta tagja vagyok a Vépi Öregfiúk csapatának.

A Tegyük Együtt Vépért Egyesületnek pedig elnöke – egyesületünk az elmúlt években számos programot szervezett itt helyben, illetve eredményesen képviselte városunkat más települések rendezvényein.

Akik ismernek, tudják, hogy számíthatnak rám. Az építő jellegű együttműködésben és problémamegoldásban hiszek. Igyekszem nyitott szemmel járni a világban, ezért úgy gondolom, hogy innovatív szemlélettel hasznos tagja lennék a vépi képviselő-testületnek.

Amennyiben bizalmat kapok Önöktől, a már eddig is bizonyított aktivitással végzem munkámat. Ehhez kérem a támogatásukat!



9. Szijártó Róbert

Tisztelt Vépi Választópolgárok!

Szijártó Róbert független képviselőjelölt vagyok. 1973-ban születtem, 1977 óta Vépen élek. Három gyermek édesapja vagyok.

Harminc éve üzemeltetem Vép központjában a Titok Diszkontot. Tizenhét éve aktív tagja vagyok a Vép–Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek. A 27 éve működő Vépi Teke Egyesület, valamint a tíz éve a szombathelyi városi bajnokságban szereplő csapat vezetője vagyok. Az elmúlt harminc év alatt nagyon sok rendezvényt

szerveztem és bonyolítottam le. Minden városi, óvodai és iskolai rendezvény támogatásában részt vettem. Kérem Önöket, hogy szavazatukkal támogassanak, hogy Vép város érdekeit, fejlődését és céljait közösen tudjuk képviselni! Előre is köszönöm bizalmukat!



10. Pogácsás Péter

Tisztelt Választópolgárok!

Pogácsás Péter, 59 éves független képviselőjelölt vagyok. Tösgyökeres vépi családból származom. Élelmiszeripari gépészmérnökként végeztem Szegeden, azóta főként régióink nagyobb gyárainak végzek gépészeti szolgáltatásokat. Akik ismernek, tudják, hogy helyben is mindig számíthatnak rám. Születésem óta nemcsak Vépen lakom, hanem itt is élem az életemet. Aktív tagja vagyok a helyi közösségnek, főként a sportegyesület keretében, ahol vezetőségi tag is vagyok.

Tisztelt vépiek! Szeretnék részt vállalni városunk további fejlődésében. Célom megismertetni a város múltját, hagyományait azoknak is, akik lakóhelyüknek választották és választják városunkat. A civil szervezetek munkájának segítségével erősíthetjük a közösségi élet fejlődését. A környezettudatos szemlélet kialakításának fontos pillére lenne a zöldudvar kialakítása, melynek megvalósítása a céljaim között szerepel. A folyamatos pályázati lehetőségek kihasználása, megvalósítása jelentős fejlődést hozhat városunknak. Úgy gondolom, hogy ötleteimmel, elképzeléseimmel hasznosan tudnám a jövőben városunk fejlődését elősegíteni. Nyitott vagyok minden észrevételre, mely városunk előbbre jutását szolgálja. Ehhez kérem az Önök tisztelt szavazatát.

Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Hétfő:

14.15	Senior Örömtánc
17.00	Ovis torna Dóival
18.30	Gyógytorna Ildivel
18.30	Református istentisztelet (a hónap első hétfőjén)

Kedd:

17.00	Foltvarró kör (páros héten)
17.00–18.00	Hastánc
18.20–19.20	Fitt Body Training Katával

Szerda:

8.00–12.00	Falugazdász fogadóórája
16.30	Ovis Tánc
18.00–19.00	Pound-Fit edzés

Csütörtök:

14.00–16.00	Nyugdíjasklub
17.00–18.00	Hastánc
18.00–19.00	Fit Jumps

Péntek:

17.00–18.00	Gyermek fejlesztő torna
17.00–18.00	Jáde Gyöngyök próba
18.00–19.00	Gyógytorna Ildivel

Egyéb rendezvények:

június 6.	18.00 Kocsmakvíz
június 16.	Városi gyereknap
június 25.	Véradás
július 5.	Tizenöt éves a város
Július 6.	Világ Középe Fesztivál

Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár Facebook-oldalán és a www.vep.hu weboldalon

Nefelejcs Nyugdíjas Klub:

június 6.	Sopron kirándulás
június 13.	Kerékpározás
június 20.	Névnep, születésnap
június 27.	Balaton kirándulás

17.00	Batyik
18.00	Tombola
19.00	Intermezzo Latin
21.00	Soulwave
23.00	Buli

Polgármesteri Napló

2024.04.18	Egyeztetés Szabolcsi Orsolya doktornővel
2024.04.19	VasFilm megnyitó
2024.04.20	Közszezszerdahely Szent György táblaavató
2024.04.22	8.30 vezetői értekezlet Tűzvédelmi oktatás
2024.04.25	Testületi ülés
2024.04.27	Te szedd! hulladékgyűjtés
2024.04.29	Networking rendezvény Közmeghallgatás
2024.04.30	TÖOSZ küldöttgyűlés
2024.05.01	Május 1. retró felvonulás
2024.05.03	Gépész ballagás Császár Varga Orsolya kiállítása megnyitó Szombathely
2024.05.04	Gyereket a magasba! A TEVE rendezvénye
2024.05.06	8.30 vezetői értekezlet 18.00 Mesélő Házak könyv bemutatója
2024.05.09	Online energetikai fórum Scania szerviz avató ünnepélye
2024.05.11	Üzemplátogatás a Galambos-cégcsoportnál
2024.05.14	TÖOSZ vezetőségi gyűlés Ercsiben
2024.05.15	Önkéntes mentőcsoport elméleti oktatása
2024.05.16	Tehetségbarát Önkormányzat díj átvétele
2024.05.17	Hatosfogat Fesztivál Vasiviz közgyűlés Önkéntes mentőcsoport gyakorlat
2024.05.18	Termelői piac

Világ Középe Fesztivál – 2024. július 6. (szombat)

Dél előtt versenyek:

Kutya- és kislát szépségverseny, Tizenegyesrúgó verseny
Arcfestés, játszóház, gyermekprogramok, tombola
15.00 Iszkiri gyermekzenekar
16.00 Dalkommandó

Big Mouse Band
Jáde Hastánc

Részletek a plakátokon, a www.vep.hu oldalon és a Vépi Művelődési Ház és Könyvtár Facebook oldalán.



Anyakönyvi hírek



Születés:

- Zátynyi Anna és Illés Ádám fia Milán



Halálest:

- Dóka Jánosné (1944) Vasút u. 35.

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon •
Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzártá: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkatasz hely10@gmail.com)